
الاسم:
42 ردًا

جوال:
35 ردًا

استبانة قیاس رضا المستفیدین
210 ردود

نشر التحلیلات

نسخ

أبو تسنیم
ابتسام الشھري

ام محمد
امنھ علي الشھري

خالد
سامیھ محمد الشھري

سمر سمیر البقمي
…عالیة عوض احمد

عبدالله الشھري
علي الشھري

لیان الشھري
…ھند محم
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البرید الإلكتروني:
28 ردًا

 fxf378@gmail.com

ahmedomergari@gmail.com

amjaddd1989@gmail.com

0537376556

aomali.1000@gmail.com

Abonaif1839@gmail.com

Kids2017.kk@gmail.com

لایوجد

Prestigee7@gmail.com

2Smsm2022@gmail.com

alia.a.sh@hotmail.com

kh_sh03@hotmail.com

Shuruf1411@gmail.com

fedhah10@gmail.com

Asma2.1@me.com

zozohidan1444@gmail.com

abubakermalek1983@gmail.com

Kh_sh03@hotmail.com

friend2012mo0on@gmail.com

Prestigee7@gmail.com

S

ABOTASNEEM2022@GMAIL.COM

Amjaddd1989@gmail.com

Alia.a.sh@hotmail.com

Abohadi_@hotmail.com

waili71166@gmail.com

Zero 3056@gami. Com

Hh11224455

10 /8 /2025 4:39 م استبانة قیاس رضا المستفیدین

https://docs.google.com/forms/d/1XRRRkCcb08XzBPjGzTtZxNhS7SkMXLuhVI5yCZqKlII/viewanalytics 2/7



ھلى تفضل التواصل عن طریق:
210 ردود

مدى الاستفادة من خدمات الجمعیة:
210 ردود

رسالة ورؤیة وأھداف الجمعیة واضحة ومعروفة :
210 ردود

مدى شعورك بفھم وتلبیة احتیاجاتك :
210 ردود

ما درجة حرص موظفي الجمعیة على تقدیم المساعدة:
210 ردود

نسخ

الجوال
البرید الالكرتوني

14.8 % 

85.2 % 

نسخ

راضي
راضي جداً
إلى حد ما
غیر راضي
غیر راضي جداً

37.1 % 

60 % 

نسخ

راضي
راضي جداً
إلى حد ما
غیر راضي
غیر راضي جداً

54.3 % 

44.8 % 

نسخ

راضي
راضي جداً
إلى حد ما
غیر راضي
 % 7.1غیر راضي جداً

37.1 % 

55.7 % 

نسخ

راضي
راضي جداً
إلى حد ما
غیر راضي
غیر راضي جداً

31.4 % 

68.1 % 
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ما مدى سرعة تواصل موظفي الجمعیة معك:
210 ردود

ما مدى تقییمك لجودة خدمات الجمعیة:
210 ردود

ما مدى رضاك بشكل عام عن الجمعیة:
210 ردود

نسخ

راضي
راضي جداً
إلى حد ما
غیر راضي
غیر راضي جداً

31 % 

68.1 % 
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راضي
راضي جداً
إلى حد ما
غیر راضي
غیر راضي جداً

39.5 % 

55.7 % 

نسخ

راضي
راضي جداً
إلى حد ما
غیر راضي
غیر راضي جداً

49.5 % 

50 % 
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آراء ومقترحات للاستفادة منھا:
43 ردًا

مقاطع دعویة قصیرة مؤثرة بأسلوب جذاب

لا یوجد

توسیع دائرة مشاركة البرامج في المدارس والجامعات لتوسیع الأثر.

الاھتمام بتأھیل الدعاة

الاھتمام بالدورات الشرعیة والتكثیف منھا

كل شي یتقدم ممیز ورائع اشكر مكتب الدعوه وتوعیھ الجالیات ع كل مجھود یقدمونھ

نأمل اقامة دروس علمیة نوعیة لطلبة العلم

تأھیل الدعاة وتنوع تخصصاتھم

تأھیل الدعاة

تكثیف المحاضرات والدروس العلمیھ

الحمداللھ الذي بنعمتھ. تتم الصالحات.

بارك اللھ في الجھود . الجھود واضحھ وجباره والتعاون والاستجابھ من الفریق العمل ممتازه فلكم منا خالص الدعاء

جزاكم اللھ خیر على ماتقدمونھ

شكر وتقدیر للجھود الجبارة التي تبذل ونطمح للجدید والمتمیز كعادتھم

تنوع البرامج لتلبیة حاجة الجمھور.

شكرا لجھودكم

اعلان المحاضرات والدروس یجب ان یكون للجمیع یعني على سبیل المثال. درس للشیخ سلمان العمري كل ثلاثا بدایة كل شھر. ماصرتو
تعلنون لھ. ممكن اكون غلطان ولكم سیاسھ معینھ في النشر. بس حبیت انبھ عشان یكون فیھ حیادیھ ومن باب محبھ والا جھود الجمعیھ ممتازه

جدا واللھ لا یحرمكم الاجر

تفعیل المقاطع القصیرة لیصل نفعھا للجمھور بسھولة ویسر.

الاھتمام بالتوعیھ الشبابیھ والدعوه النسائیھ

لھم جزیل الشكر والتقدیر

مزیدا من البرامج الدعویة لتغطیة احتیاج الجمھور.

تفعیل البرامج الاسریھ والقیمیة

فعلوا المصلى المتنقل خلال فترة الصیف

الاھتمام بالجوانب التوعویھ

جزاكم اللھ خیرًا ♥.

لایوجد كل شي ممتاز ورائع

إنشاء فرص تطوعیة واتاحة المجال لجمیع شرائح المجتمع المشاركة في أنشطة الجمعیة

الاھتمام في برامج الامن الفكري

الاھتمام بدعوة الجالیات في اماكن تجمع الجالیات خصوصا في موقع البلدیھ

الاھتممام ببرامج الجالیات وتوعیتھم ومتابعة المسلمین الجدد

شكرا ماقدموھا

دوركم ملموس وواضح ووصیتي لكم التكثیف من البرامج التي تلامس احتیاجات المجتمع واقامة البرامج القیمیة والشبابیة
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دورات تدریبیة للشباب

رحلات دعویة للقرى

نشكر الأعضاء ورؤساء المجلس والموظفین والداعمین والمتطوعین جمیعاً من جمیع الجنسیات و الأجناس

لا یوجد

للمحاضرات ارسال تذكیر قبل فرض المحاضره مثال المحاضره المغرب یكون تنبیھ العصر بان المحاضره مغرب

المقاطع القصیرة ( دقیقتین) تلبي احتیاج الجمھور

جھود تذكر فتشكر اللھ یعینكم ویسددكم

جھود كبیره جزاكم اللھ خیرا

لایوجد. ممتاز الوضع

وضوح الرؤیة والأھداف

جزاكم اللھ خیر وبارك اللھ فیكم

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

ھل یبدو ھذا النموذج مریباً؟ الإبلاغ

نماذج 
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الاسم:

7 ردود

محمد حزام قحطان ھاشم

حمود محمد حلفان الاسمري

نوره عبداللھ سعد السھري

عبدالملك عبداللھ الشھري

امینھ محمد البكري

ع

سعید العمري

ھل یتم أخذ مقترحاتي بعین الاعتبار؟

7 ردود

استبانة قیاس رضا الموظفین والمتطوعین
7 ردود

نشر التحلیلات

نسخ

راضي
راضي جداً
إلى حد ما
غیر راضي
غیر راضي جداً

57.1 % 

42.9 % 
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ھل یتم التعرف من قبل الجمعیة في حال كانت لدي احتیاجات تدریبیة؟

7 ردود

تم شرح مھامي والاخطار المرتبطة - إن وجدت - بوضوح

7 ردود

إدارة الجمعیة تشاركني في صنع القرارات المتعلقة بعملي :

7 ردود

نسخ

راضي
راضي جداً
إلى حد ما
غیر راضي
غیر راضي جداً

57.1 % 

42.9 % 

نسخ

راضي
راضي جداً
إلى حد ما
غیر راضي
غیر راضي جداً

42.9 % 

57.1 % 

نسخ

راضي
راضي جداً
إلى حد ما
غیر راضي
غیر راضي جداً

42.9 % 

57.1 % 



الأمور والإجراءات المكلف بھا واضحھ ومفھومھ

7 ردود

مدى رضاك بشكل عام عن الجمعیة:

7 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نسخ

راضي
راضي جداً
إلى حد ما
غیر راضي
غیر راضي جداً

57.1 % 

42.9 % 
راضي
3 (42.9 % )

نسخ

راضي
راضي جداً
إلى حد ما
غیر راضي
غیر راضي جداً

57.1 % 

42.9 % 

نماذج 
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